

KORFBALOVÝ OB TýDENÍK

1. kolo dorostenecké extraligy

V polovině měsíce října se po celý víkend odehrávalo první kolo dorostenecké extraligy, ve kterém si v sobotu náš A-tým zahrál dva zápasy v hale na Tauferových kolejkách, a poté v neděli B-tým odehrál jeden zápas v nové Hummel aréně na Lesné. Zatímco v sobotu byl pořadatel KK Nový Lískovec Brno, v neděli byl pořadatelský klub KK Brno. Diváci si tedy mohli žít jedinečný víkend plný domácích dorosteneckých zápasů.

A-tým

První ze zápasů sehrál A-tým proti již rozehřátému týmu TJ Sokol Koblov „B“, který chvíli před tím dohrál své první utkání proti KK Nový Lískovec Brno. Ačkoli se soupeř snažil ze začátku držet zuby nehty, naši hráči mu nedovolili dostat se ke střele. Byli rychlejší, aktivně napadali a o přesnosti střel svědčí výsledek 7:25.

Druhý zápas byl proti domácímu týmu KK Nový Lískovec Brno – jednalo se tak o brněnské derby. Průběh zápasu, i jeho výsledek, ale hovoří jasně ve prospěch KK Brno, když konečně skóre ukazuje velmi podobný výsledek, jako zápas přecházející – 6:25.



B-tým

Na neděli připadaly dva zápasy B-týmu na nové hale na Lesné. Bohužel tým z Českých Budějovic na zápasy nedorazil, což znamenalo časovou prodlevu a změnu v harmonogramu. Diváci tedy čekali téměř hodinu na první zápas dorostenců proti týmu TJ Sokol Koblov „A“.

Zápas přinesl plno zvratů, ukázal bojovného ducha týmu, který se nevzdával ani za 4-košového náskoku soupeře. Skóre srovnala velmi rychlými koši Pája Valentová. KK Brno se ale neradovalo dlouho – následovaly dvě donášky koblovské Mamulové, po nichž Koblov již Brno k vyrovnání nepustil. Zápas tedy skončil v náš neprospěch 9:12.



Zajímavost: Střeleckou tabulku vede po 1. kole náš hráč Tobiáš Vojna s 12 koši! Věkově přitom stále hraje i za starší žáky.



KORFBALOVÝ OB TýDENÍK

Rekordní Žebětín!

V sobotu 19. 10. 2024 začala další žebětínská korfbalová sezóna. A že tento začátek nebude úplně jednoduchý naznačovala čísla přihlášených dětí pro tento turnaj.

Přípravka

Tradičně začínali naši nejmenší. Po společné rozcvičce s Hugem jsme děti rozdělili do šesti týmů, trenéři rozdali poslední předzápasové pokyny, uklidnili a povzbudili nováčky a mohlo se začít.

První zápasy se nesly v trochu nervóznějším duchu, protože pro většinu hráčů to byl první zápas v kariéře, ale postupem času nervozita opadla a po radách svých trenérů nebylo skoro poznat, kdo je nováček a kdo již nějaký ten pátek hraje.

Díky vysokému počtu přihlášených dětí se mezi sebou utkalo celkem 6 týmů.

Na prvním místě se umístil tým bez dresů, na druhém ve žlutých dresech, na třetím tým zelených, čtvrté místo obsadil tým modrých, páté místo červený tým a na šestém místě tým oranžových.



Minižáci

Minižáci – tradiční Hugova rozcvička, rozdělení dětí – tentokrát osm týmů rozdělených do dvou skupin na “zkušené” a “začátečníky” a korfbalový maraton pokračoval. Zápas střídal zápas a na obou hřištích jsme mohli sledovat mnohdy napínavé bitvy.

Na hráčích ze zkušenější skupiny bylo vidět, jak se již na první turnaj sezony těšili – bojovali o každý míč a nedarovali si ani kousek volného prostoru.

Nasazení u nováčků nebylo o nic menší. Nedostatek zkušeností byl nahrazen elánem a snahou a s každým dalším zápasem to šlo lépe.

Minižáci nováčky

První místo družstvo oranžových, druhé místo zelení, třetí místo modří a čtvrté místo žlutí.

Minižáci matadoři

První místo tým zelených, druhé místo tým žlutých, třetí místo oranžoví a čtvrté místo červení.



Mladší žáci

Závěr žebětínského turnaje již patřil mladším žákům. Sešly dva týmy, ve kterých byli namixováni hráči od úplných nováčků až po reprezentanty ve své kategorii. Sehrály se dvě utkání a nakonec se týmy rozešly smírně a vítězství si zaslouženě rozdělily.



Velké díky patří rodičům za skvělou atmosféru a všem pomocníkům za bezproblémový průběh turnaje, kde nakonec vyhráli všichni, kdo mají rádi korfbal.

KORFBALOVÝ OB TýDENÍK

Holandsko 2024

V pátek 25. října se brněnská výprava, složená z výběru dorostenců, mladších žáků a starších žáků, vydala na soustředění do Holandska.



Během pěti dnů naše hráče čekaly tři tréninkové jednotky, přičemž některé byly vedeny místními trenéry. Dále všechny kategorie odehrály přátelské zápasy s různými kluby (CKV Unitas, KV Heerenveen, CKV Wageningen a DVO Transus). Jednalo se mnohdy o těžká utkání, nicméně hráčům umožnila hrát proti novým soupeřům a získat tak mnoho nových herních zkušeností, které využijí v domácích ligách.



Mimo korfbalový program jsme se také podívali do „holandských Benátek“ ve městě Giethorn.

IKF European Korfbal Championship 2024 A-Division

V neděli 27. 10. 2024 se naše čtveřice v podání Lukáš Holík, Vojta Holík, Verča Čarvašová a Sára Sahatciu vydala směr Praha, odkud z letiště spolu s ostatními vybranými reprezentanty odletěli reprezentovat Českou republiku.



Do zápasů zasáhli postupně všichni naši hráči. Nejúspěšnějším brněnským střelcem je Lukáš Holík, který je zároveň jedním z nejmladších hráčů na celém turnaji!

KORFBALOVÝ OB TýDENÍK

Kalendář listopad 2024

2. 11. 2024

OZP 2. liga starší žáci
hala RG a ZŠ Prostějov

12:00

Korfbal klub Tj Sokol Koblov U16 "B" : Korfbal klub Brno, z.s. U16 "C"

13:15

Vosíme.cz Korfbal Prostějov U16 "B" : Korfbal klub Brno, z.s. U16 "C"

Dorost Extraliga

17:10

Korfbal klub Tj Sokol Koblov U19 "A" : Korfbal klub Brno, z.s. U19 "A"

18:30

Vosíme.cz Korfbal Prostějov U19 : Korfbal klub Brno, z.s. U19 "A"

3. 11. 2024

Dorost Extraliga
SPŠ Elektroniky a informatiky

11:30 Sports academy Morava, z.s. U19 : Korfbal klub Brno, z.s. U19 "B"

13:00 Korfbal klub Tj Sokol Koblov U19 "B" : Korfbal klub Brno, z.s. U19 "B"

Mladší žáci

hala RG a ZŠ Prostějov

11:30 Vosíme.cz Korfbal Prostějov U13 "A" : Korfbal klub Brno, z.s. U13

13:00 Korfbal klub Brno, z.s. U13 : ALL SPORT KIDS academy, z.s. U13

13:45 Vosíme.cz Korfbal Prostějov U13 "B" : Korfbal klub Brno, z.s. U13

1. liga

Sportovní hala Kuřim

15:30 Korfbal klub Brno, z.s. "B" : Modří Sloni YMCA Znojmo "B"

18:10 Vosíme.cz Korfbal Prostějov "B" : Korfbal klub Brno, z.s. "B"

KORFBALOVÝ OBŤÝDENÍK

Kalendář listopad 2024

9. 11. 2024

Extraliga

Sportovní hala Maloměřice, Brno

16:00 Korfbal klub Brno, z.s. "A" : SK Plhov - Náchod

19:00 Korfbal klub Brno, z.s. "A" : Korfbal Club Crocodile Sokol České Budějovice

10. 11. 2024

Dorost Extraliga

Sportovní hala Maloměřice, Brno

16:00 Korfbal klub Brno, z.s. U19 "A" : Sports academy Morava, z.s. U19